



Scînteia



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLV Nr. 10 351

Duminică 30 noiembrie 1975

4 PAGINI — 30 BANI

ÎN ZIARUL DE AZI:

• ÎN TOATĂ PERIOADA IERNII, PE DRUMURILE DINTRE SAT ȘI CIMP: CONVOAIELE FERTILIZĂRII • RUBRICILE NOASTRE: OMUL ȘI VIAȚA RAȚIONALĂ; FAPTUL DIVERS; DE LA CORESPONDENȚII NOȘTRI; DE PRETUTIN-DENI

La 1 Decembrie 1918

FORMAREA STATULUI UNITAR ROMÂN

împlinea o năzuință seculară a poporului nostru

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN IRAN



La centrul de control și comandă a modernelor instalații de la Kharg



Înălțorii oaspeți le sînt oferite buchete de flori

În aceeași ambianță de prietenie, programul de ieri a cuprins întîlniri cu specialiștii și conducerea unor importante obiective petroliere iraniene, cu oficialități ale provinciei Khuzistan, pretutindeni șeful statului român fiind întîmpinat cu manifestări de stimă și înaltă considerație

Președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și tovarăsa Elena Ceaușescu, care, la invitația Maiestăților Lor Imperiale Șahinșahului Mohammad Reza Pahlavi Aryamehr și împărăteasa Farah, se află într-o vizită oficială de prietenie în Iran, au fost simțită, 29 noiembrie, oaspeții locuitorilor regiunii din sud-vestul Iranului.

Vizita a fost consacrată examinării, la fața locului, a unor aspecte privind extinderea și adîncirea cooperării româno-iraniene într-o serie de domenii, în primul rînd al petrochimiei, ramură industrială care a cunoscut deopotrivă în cele două țări o dezvoltare dintre cele mai spectaculoase. Acest domeniu, prin multiplele exemple ale eficienței relațiilor româno-iraniene, ilustrează cu pregnanță interesul comun manifestat în direcția intensificării cooperării economice reciproc avantajoase.

Acest nou moment al călătoriei de lucru a oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu posibilitatea de a lua cunoștință de unele dintre cele mai reprezentative realizări ale poporului iranian, angajat astăzi într-un amplu proces constructiv îndreptat spre dezvoltarea țării pe calea progresului și bunăstării.

Vizita a pus în evidență faptul că succesele înregistrate în dezvoltarea și modernizarea industriei extractive iraniene, în crearea unui puternic sector de prelucrare, ca și experiența valoroasă, recunoscută pe plan internațional, dobîndită de România în prospectarea, exploatarea și rafinarea „aurului negru” oferă noi posibilități de extindere a cooperării dintre cele două țări în domeniul petrochimiei. Punerea în valoare a acestor posibilități, în avantajul reciproc al celor două popoare, a reprezentat, de altfel, principalul subiect al convorbirilor purtate în cursul vizitei.

Distinși oaspeți români sînt însoțiți de Homayoun Ansari, ministrul iranian al locuințelor și planificării urbane, precum și de M. Rafii, membru al Direcției generale a Companiei naționale a petrolului iranian (N.I.O.C.).

Șeful statului român este însoțit, de asemenea, de George Macoveșcu, ministrul afacerilor externe, Nicolae Doicaru și Constantin Mișea, consilieri ai președintelui Republicii Socialiste România, Alexandru Boabă, ambasadorul țării noastre în Iran.

Insula Kharg — la origine un recif de corali, lung de 6 mile și lat de 3 mile, acoperit cu timpul de un

sol dur, pietros — a fost transformată de Compania națională a petrolului iranian, prin realizarea succesivă, începînd din anul 1960, a unor cuceritoare proiecte tehnice, într-unul din cele mai mari porturi petroliere ale lumii. Punct terminal al unui vast sistem de instalații, mica insulă este legată de țară prin șase conducte submarine, care transportă spre această veritabilă poartă economică a Iranului țîțeiului extras din terenurile petrolifere ale regiunii Golfului. În timp ce avionul se apropie de pista de aterizare a aeroportului amenajat pe insulă, pe luciul apelor se conturează imaginea unor instalații industriale care tind, tot mai mult, să definească Iranul de astăzi. Se disting imensele rezervoare, siluetele impunătoare ale zecilor de petroliere ancorate la danele marului port, instalațiile de desalinizare și distilare a apei de mare. Se detașează, prin dimensiunile sale impresionante, „insula de oțel”, imensa platformă ridicată în largul coastei, la danele căreia pot ancora cele mai mari tancuri petroliere existente astăzi în lume.

Ora 10.15. După ce survolează teritoriul iranian de-a lungul a peste 1 000 km, aeronava specială aterizează pe aeroportul Kharg, pe care sînt arborate drapelurile de stat ale României și Iranului.

Înălții oaspeți români sînt întîmpinați la scara avionului de comandantului forțelor navale ale regiunii, căpitanul de navă I. Jahanbani. Erau de față primarul insulei, A. Tarogh, alte oficialități locale. Două eleve iraniene oferă tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori, urîndu-le, în limba farsi, bun venit în insula Kharg. Tovarășul Nicolae Ceaușescu este invitat să ia loc pe podiumul de onoare, împodobit cu drapelurile României și Iranului. Fanfara militară întonează imnurile de stat ale celor două țări. Comandantul gărzii de onoare, aliniat pe aeroport, prezintă raportul militar. Președintele Nicolae Ceaușescu trece în revistă garda de onoare. El sînt prezentate apoi persoanele oficiale locale venite pe aeroport.

Sute de locuitori ai insulei, adunați de-a lungul drumului principal, pavoazăz cu drapelurile de stat ale României și Iranului, au ținut să fie prezentați la sosirea președintelui Nicolae Ceaușescu, a tovarășei Elena Ceaușescu. La trecerea co-

loanei prezidențiale sîntem din nou martorii unei primiri entuziaste, al manifestărilor de profundă satisfacție și bucurie ale populației de a-și avea ca oaspeți pe înalții șefi ai României. Aplauze și urări prietenești de bun venit, pornite din inimă, izbucnesc la trecerea mașinii în care se aflau tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Primul obiectiv al vizitei îl constituie centrul de control și comandă a fluxului de petrol și a funcționării instalațiilor de pe insula Kharg. Aici, reprezentanții Companiei naționale a petrolului iranian informează pe înalții oaspeți despre activitatea, modul de organizare și dotarea tehnică a complexului petrolier de la Kharg. Din explicațiile date în fața hărții, machetelor și tablourilor de comandă se desprinde că țîțeiul extras din terenurile petroliere continentale este colectat prin cele șase conducte submarine într-un uriaș parc de rezervoare — unele dintre ele cu o capacitate de un milion de barili fiecare — și transportat apoi prin alte conducte pentru a fi încărcat, în cele din urmă, în petroliere-gigant, după sistemul încăr-

cării gravitaționale. Cele zece dane ale portului Kharg asigură astfel un export de milioane de barili de țîței zilnic, împreună cu cele ale „insulei de oțel” din apropiere. Acest colos de metal, ridicat în anul 1971—1972, este prevăzut cu imense macarale, o complicată aparatură pentru măsurarea cantităților de țîței, un sistem de iluminare cu control automat și o platformă pentru aterizarea elicopterelor. Pentru o mai mare eficiență, instalațiile de la Kharg sînt concentrate pe o suprafață foarte restrînsă, iar legătura cu navele acostate se face prin poduri acționare automat.

Sînt vizitate, în continuare, una dintre dane, precum și zona rezervoarelor de depozitare, care pot înmagazina cantitățile de petrol exportate de Iran în patru zile.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează, pe parcursul vizitei acestor moderne instalații, de soluțiile constructive aplicate la executarea lor, de eficiența investițiilor alocate în acest scop și a exploatării întregului complex tehnic de la Kharg. În același timp, șeful

(Continuare în pag. a III-a)



Sînt vizitate instalațiile de încălzire a țîțeiului de pe insulă



Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întîmpinați cu căldură de guvernatorul general al provinciei Khuzistan

CALCULATORUL 100

Ieri, 29 noiembrie a.c., la întreprinderea de calculatoare electronice din Capitală a fost finalizat cel de-al 100-lea calculator electronic universal, din seria celor două tipuri de bază — „Fe-11x” C 256 și C 32 — destinate dotării centrelor de calcul din țară, precum și exportului. În prezent, colectivul întreprinderii se află angajat cu toate forțele în acțiunea de asimilare a unor noi produse de înaltă tehnicitate, care

urmează să intre în fabricație în anul viitor. Unul dintre acestea este mașina de calcul și contabilizat cu circuite integrate — F.C. 16, F.C. 64 — care oferă posibilități de calcul mult mai largi decît tipurile existente F.C. 15, F.C. 30 — pregătite pentru a intra în producție de serie din primele zile ale lunii ianuarie 1976. Tot în fază avansată de asimilare a tehnicii de calcul realizate în alte țări. (Dumitru Tircoab).

asimilat în acest an, permite și efectuarea de calcul ingineresc. Un alt produs nou va fi calculatorul electronic de mare capacitate C 512, a cărui prototip urmează să fie gata luna viitoare, cu 8 luni mai devreme. De subliniat că toate aceste produse se disting prin caracteristici tehnico-funcționale superioare, care le fac competitive cu mijloace similare ale tehnicii de calcul realizate în alte țări. (Dumitru Tircoab).

Dan BERINDEI

(Continuare în pag. a III-a)

Continuăm ancheta noastră:

CUM VORBIM, CUM SCRIM ROMÂNEȘTE?

„Inscriere la cuvînt”, de Iorgu IORDAN

În pagina a II-a

VIZITA PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN IRAN

Dineu în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu

În onoarea președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, cu prilejul vizitei ilustre a oaspeților în orașul Abadan, guvernatorul general al provinciei Khuzistan, dr. Nastratollah Mojtabai, a oferit simbătă un dineu, care a reunit prominent personalități ale vieții politice, economice și culturale din această regiune a Iranului.

La dineu au luat parte George Mănescu, ministrul afacerilor externe, Nicolae Doicaru și Constantin Mitea, consilierii ai președintelui, Alexandru Boabă, ambasadorul României în Iran, celelalte persoane oficiale române care însoțesc pe șeful statului în vizita sa în Iran.

Din partea Iraniană au participat Homayoun Ansari, ministrul locuințelor și planificării urbane, ambasadorul Iranului în România, Reza Bahrami, alte persoane oficiale civile și militare care alcătuiesc misiunea de onoare acreditată pe lângă distincții oaspeților români, primarul orașului Abadan, reprezentanți ai autorităților militare, vieții economice, culturale și universitare din acest oraș.

Guvernatorul provinciei Khuzistan, dr. Nastratollah Mojtabai, și președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, au rostit toasturi care au fost urmate cu deosebit interes și subliniate cu vii aplauze de către participanții la dineu.

Pregănită manifestare a prieteniei româno-iraniene, a considerației și stimei față de România și președintele țării noastre, dîneul s-a desfășurat într-o atmosferă de deosebită cordialitate.



La complexul petrolier de la Kharg

Toastul guvernatorului general Nastratollah Mojtabai

Stimate domnule președinte, Stimată doamnă Ceaușescu, Stimai oaspeți,

Prezența dumneavoastră în provincia Khuzistan este pentru noi o mare onoare și plăcere. Înălțată vizita dumneavoastră în Iran reprezintă o manifestare a eforturilor comune de a duce mai departe și de a întări legăturile înrădăcinate adine între cele două națiuni ale noastre.

Națiunile noastre, sub conducerea înțelepților lor conducători, acționează pentru a-și atinge obiectivele principale: progresul economic, pacea și cooperarea internațională.

Noi, aici, în Iran, sub stindardul Revoluției Albe, înălțat de marele nostru conducător Maiestatea Sa Șahinșahul Aryamehr, urmărim acest scop — de a construi și a fi o mare civilizație. Aceasta înseamnă construirea unei societăți și a bunăstării, a bunelor relații cu alte

state, a păcii și colaborării depline în lume. Tocmai de aceea urmărim cu adincă admirație, cu entuziasm progresele obținute de națiunea dumneavoastră, sub conducerea dumneavoastră, domnule președinte, activitatea dumneavoastră pusă în slujba unei lumi mai bune, a bunăstării, păcii și colaborării internaționale.

Sînt convins că și în viitor, pe baza acestor relații care s-au cimentat prin vizitele și întâlnirile reciproce, raporturile româno-iranene se vor dezvolta spre înflorire, colaborării între cele două țări ale noastre.

Permiteți-mi să toastez în sănătatea domnului președinte și a doamnei Ceaușescu,

pentru stimații noștri oaspeți din România,

pentru înflorirea și progresul României,

pentru prestigiul său internațional! (Aplauze)

Toastul președintelui Nicolae Ceaușescu

Domnule guvernator, Doamnă, Doamnelor și domnilor,

Este o deosebită plăcere pentru noi, ca, în cadrul vizitei pe care o facem în Iran, să venim în această parte a țării, care, de fapt, constituie centrul petrolier al Iranului. Este cu atât mai plăcut, cu cât această bogăție — petrolul — se găsește, de acum, în minile poporului iranian, demonstrând — și aici, ca pretutindeni — că popoarele sînt ferm hotărâte să fie stăpîne pe bogățiile naționale, să le folosească în scopul dezvoltării, al bunăstării și fericii lor.

Intr-adevăr, între România și Iran se dezvoltă relații bune de colaborare bilaterală — economică, tehnico-stiințifică, culturală, cit și pe plan internațional. În convorbirile pe care le-am avut în aceste zile cu Maiestatea Sa, am ajuns, de comun acord, la concluzia de a extinde în continuare relațiile ro-

mâno-iranene, considerînd că aceasta corespunde intereselor ambelor noastre popoare, cit și cauzei păcii și colaborării internaționale.

Este de sine înțeleasă că, precupîndu-ne de a conlucra spre binele popoarelor noastre, sîntem deopotrivă interesați în instaurarea unor relații noi în viața internațională, în făurirea unei lumi în care fiecare națiune să se poată dezvolta liber, corespunzător voinței sale, pe baza egalității, respectului reciproc, neamestecului în treburile interne.

Doresc să toastez pentru prosperitatea și fericea poporului prieten iranian!

Pentru o colaborare tot mai trainică între România și Iran!

Pentru Maiestatea Sa Șahinșahul Iranului și împărăteasa Farah!

În sănătatea dumneavoastră, domnule guvernator, și a doamnei.

În sănătatea dumneavoastră, a tuturor! (Aplauze)

(Urmare din pag. 1)

statului român are cuvinte elogiatoare și adresă hârnice și priceipri muncitorilor și specialiștilor iranieni care au realizat aceste construcții tehnice ce se numără printre cele mai moderne din lume.

În dialogul care are loc aici, tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de performanțele tehnice obținute de specialiștii iranieni în domeniul exploatarea resurselor petroliere, de eficiența instalațiilor.

Gazdele arată, la rîndul lor, că le sînt bine cunoscute instalațiile de foraj produse în România, pe care

le folosesc cu deplin succes, că apreciază însușirile lor tehnice deosebite.

În timpul călătoriei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împărtășind din impresiile produse de obiectivele vizitate, a dat o înaltă apreciere eforturilor pe care le depune poporul iranian pentru valorificarea superioară în profiutul propriei sale dezvoltări și prosperități, a bogățiilor naturale de care dispune, rezaliziilor pe care le-a obținut în dezvoltarea rapidă a țării pe calea progresului și civilizației, a făuririi unei economii moderne, de înaltă eficiență.

Autoritățile locale și consiliul de conducere al complexului petrolier de la Kharg au oferit în cinstea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu un dejun, care s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească de deosebită cordialitate.

Cu avionul special, președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au sosit, în cursul după-amiezii de simbătă, la Abadan.

Situa pe o insulă din delta fluviului Shatt-Al-Arab, acest oraș de circa 460.000 locuitori, care a cunoscut în ultimele decenii o dezvoltare impetuoasă, își datorează prosperitatea extracției și prelucrării petrolului. Rafinăria de aici — una din cele mai mari instalații de prelucrare a „aurului negru” din lume — transformă anual, într-o gamă largă de produse, circa 25 milioane tone de țitei.

Dacă dezvoltarea de pînă acum a acestui înfloritor centru a fost

dependentă de exploatarea zăcămintelor de petrol din provincia Khuzistan, el va prospera în viitor și datorită punerii în valoare a altor bogății din această regiune.

Aici au fost descoperite mari rezerve de gaze naturale. De asemenea, apele gîlului pot furniza importante cantități de sare. Pe baza celor două importante materii prime se proiectează dezvoltarea unei industrii petrochimice de mare eficiență. Pe riurile din regiunea Khuzistan se preconizează ridicarea unor hidrocentrale, care vor furniza energia necesară noilor ramuri industriale. Barajele ce se vor ridica în acest scop vor permite, totodată, irigarea unor întinse suprafețe de terenuri agricole.

Adevărat „monument” al civilizației petrolului, Abadanul, unul din cele mai moderne orașe iraniene, își întîmpină oaspeții cu imaginea proaspătă a perimetrelor verzi ce încadrează cartierele de locuințe.

La aterizarea avionului, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt întîmpinați de guvernatorul general al provinciei Khuzistan, dr. Nastratollah Mojtabai, și de primarul orașului Abadan, Ali Ramenzi. Două elve oferă înalților oaspeți buchete de flori.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt conduși apoi la rezidența care le-a fost rezervată pe timpul șederii în Abadan.

Relatarea vizitei și telefo-grafiile au fost realizate de trimitși speciali Agerpres.

Rezultate remarcabile, noi și ample perspective

Presă iraniană continuă să consemneze spații ample vizitei în Iran a președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.

Ziarele care au apărut în cursul dimineții — „Rastakhiz”, „Ayandegan” (în limba persană), „Teheran Journal”, „Kayhan International”, „Le Journal de Teheran” — reflectă pe larg desfășurarea vizitei înalților oaspeți români. „Le Journal de Teheran”, sub titlul „România — Iran, relații deosebite”, a subliniat în mod deosebit faptul că relațiile multilaterale româno-iranene sînt bazate în mod esențial pe respectarea principiilor coexistenței pașnice. Aceiași ziar publică un articol consacrat schimbărilor comerciale româno-iranene, relevînd că acestea vor atinge, în 1980, un miliard de dolari. Sînt trecute apoi în revistă variatele domenii în care cooperarea româno-iraniană

a dat excelente roade, a dus la rezultate reciproce avantajoase. Actuala vizită — subliniază ziarul citat — va face ca legăturile dintre cele două țări prietene să atîngă un stadiu superior.

La rîndul său, „Ayandegan” apreciază, în editorialele intitulat „Relațiile de cooperare româno-iranene”, că actuala vizită a șefului statului român va marca un nou moment, de mare însemnătate, în dezvoltarea și adîncirea prieteniei și colaborării dintre cele două țări.

Unul din momentele care a reținut în mod special atenția presei, suscitînd comentarii deosebite de favorabile la adresa raporturilor româno-iranene, a politici promovate consecvent de țara noastră pe arena internațională, a fost dineul de joi seara. Toasturile celor doi șefi de stat au fost difuzate integral de agenția PARS și publicate de toate ziarele

le amintite. „Le Journal de Teheran”, de pildă, relevă baza principală pe care sînt așezate relațiile dintre România și Iran, coincidența sau apropierea punctelor de vedere ale celor doi șefi de stat în problemele internaționale, reliefază rolul foarte activ, deosebit de important, pe care l-a jucat România în cadrul Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa.

Ziarul „Kayhan International” își începe comentariul astfel: „Șahinșahul și președintele Nicolae

Ceaușescu s-au pronunțat din nou în favoarea instituirii unei noi ordini economice internaționale, pentru o cooperare sinceră între toate națiunile, pentru pace în lume”.

Aceiași ziar pune accentul pe politica externă a țării noastre, subliniind ideile importante din toasturile rostite de cei doi șefi de stat, menționînd cuvintele de înaltă apreciere ale Șahinșahului Aryamehr la adresa relațiilor multilaterale româno-iranene, „care s-au intensificat permanent în ultimii ani și continuă să se intensifice, atîngînd astfel dimensiuni considerabile”.

Făcînd ample referiri la toastul președintelui Nicolae Ceaușescu, a transmis o telegramă de felicitare ministrului afacerilor externe al acestei țări, Antonio Franck.

Revista presei iraniene

celor două țări, ale celor doi șefi de stat în problemele internaționale, reliefază rolul foarte activ, deosebit de important, pe care l-a jucat România în cadrul Conferinței pentru securitate și cooperare în Europa.

Cronica zilei

Vizita președintelui parlamentului indonezian

PRIMIREA LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a primit, simbătă dimineața, pe dr. Idham Chalid, președintele Adunării Populare Consultative și al Camerei Reprezentantilor Poporului din Republica Indonezia, care, la invitația președintelui Marii Adunări Naționale, se află într-o vizită oficială în țara noastră.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

PRIMIREA LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a primit, simbătă dimineața, pe dr. Idham Chalid, președintele Adunării Populare Consultative și al Camerei Reprezentantilor Poporului din Republica Indonezia, care, la invitația președintelui Marii Adunări Naționale, se află într-o vizită oficială în țara noastră.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

PRIMIREA LA PRIMUL MINISTRU AL GUVERNULUI

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, tovarășul Manea Mănescu, a primit, simbătă dimineața, pe dr. Idham Chalid, președintele Adunării Populare Consultative și al Camerei Reprezentantilor Poporului din Republica Indonezia, care, la invitația președintelui Marii Adunări Naționale, se află într-o vizită oficială în țara noastră.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, însoțiti de Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale, au vizitat întreprinderile bucureștene „Seminătoarea”.

Președintele parlamentului indonezian a rugat pe primul ministru al guvernului să transmită calde salutări președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, din partea președintelui Suharto, iar din partea poporului indonezian, sărui de succes în îndeplinirea programelor de construcție economică și socială a poporului român.

Din înscărinarea președintelui Nicolae Ceaușescu, primul ministru Manea Mănescu a rugat pe oaspețe să transmită salutul său președintelui

Dr. Idham Chalid. Împreună cu persoanele oficiale care îl însoțesc în vizita în țara noastră, a depus, simbătă, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

În continuare, oaspeții indonezieni, înso

NAŢIUNILE UNITE

„Este necesară acţiunea hotărâtă a tuturor statelor pentru încetarea cursei înarmărilor”

Adoptarea prin consens a unui proiect de rezoluție elaborat de România

NAŢIUNILE UNITE 29 - Corespondentul nostru transmite: Încheind...

preocupărilor lor adoptarea de măsuri efective pentru încetarea cursei înarmărilor...

Luând nota de noile evoluții care au avut loc în domeniul înarmărilor...

Reprezentantul Braziliei a arătat că adoptând rezoluția inițiată de România...

Documentul cheamă toate statele și organisme care se ocupă de problemele dezarmării să pună în centrul

documentului prezentat de România privind îmbunătățirea și democratizarea activității O.N.U.

In atenția Comitetului ad-hoc al Adunării Generale

In Comitetul nr. 5 al Adunării Generale continuă dezbaterile asupra problemei repartizării geografice a personalului Secretariatului O.N.U.

DE LA CORESPONDENȚII NOSTRI

LIMA Prețuire „ambasadorilor” tehnicii românești

Un modern excavator hidraulic, manevrat cu ușurință în podul greutății sale de 16 tone...

vagoanelor și-au exprimat satisfacția față de calitatea ansamblului tehnico-constructiv și funcțional...

Dinamismul economic românesc, potențialul diversificat al exporturilor sale devin tot mai cunoscute și larg apreciate în această țară latino-americană...

„Antamina” este „Fabrica de masini” a Americii de Nord. La „Antamina”, unde în septembrie s-au terminat lucrările de foraj din faza de explorare...

REASCA - 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

● Legătura pierdută: DRUMUL SĂRII - 16; 18.20.

Festivitățile din R. S. F. Iugoslavia

BELGRAD 29 - Corespondentul nostru transmite: Ziua de 29 noiembrie, sârbătorea națională a Iugoslaviei...

Patrimoniul țării s-a îmbogățit cu noi unități industriale și obiective socio-culturale...

Adunarea solemnă de la Tirana

TIRANA 29 (Agerpres). - A 31-a aniversare, la 29 noiembrie, a eliberării patriei și a victoriei revoluției populare și a 43-a aniversare, la 28 noiembrie, a proclamării independenței naționale a Albaniei...

blîndirea independenței și libertății naționale. De asemenea, el s-a referit la succesele obținute în edificarea socialismului și dezvoltarea economiei țării...

Conferință comună a Consiliului Politic de Coaliție Națională și a Guvernului Provizoriu din Laos

VIENTIANE 29 (Agerpres). - Potrivit agenției Khaosan Pathet Lao, Consiliul Politic de Coaliție Națională și membri ai Guvernului Provizoriu de Uniune Națională din Laos s-au întrunit la Vieng Say...

Incunurarea a îndelungatei lupte pentru dezvoltarea de sine stătătoare, proclamarea republicii la 1 decembrie 1958 constituie alături de eforturile în vederea lichidării moștenirii trecutului...

Proclamarea Republicii Democratice a Poporului din Timorul de Est

DILI 29 (Agerpres). - Secretarul general al Biroului Politic al Frontului Revoluționar pentru Independența Timorului (FRETILIN), Jose Ramos Horta, a anunțat simbolic la Dili, capitala administrativă a teritoriului...

Prințul Sufanuvong a prezentat un raport asupra situației interne și internaționale. Participanții au examinat probleme legate de dezvoltarea țării în noua situație.

Primul ministru al Portugaliei subliniază necesitatea stringentă a unei reconcilierii naționale

LISABONA 29 (Agerpres). - Într-un discurs radiotelevizat pronunțat vineri seara, primul ministru al Portugaliei, amiralul Jose Pinheiro de Azevedo, a declarat că, în condițiile normalizării situației militare în țară...

„A sosit momentul reconcilierii naționale” - a declarat, între altele, amiralul Azevedo. Forțele armate și-au definit poziția. Primul ministru a apreciat că „acțiunile irrationale și aventuriste” ale anumitor militari nu ar putea servi decât elementelor de dreapta.

Un grup de experți americani va sosi săptămîna viitoare în Orientul Apropiat

de Mexico, Fernando Lopez Mulino. Nu au fost înregistrate victime. Se fac cercetări pentru descoperirea atentatorilor.

BERUT 29 (Agerpres). - La Beirut au fost luate o serie de măsuri în vederea punerii în execuție, începînd de sîmbătă, a planului elaborat de Comitetul superior de coordonare pentru restabilirea ordinii în cartierele Chah și Ain Remmaneh...

Republica Surinam va promova o politică externă de stringere a relațiilor cu toate țările lumii

de Mexico, Fernando Lopez Mulino. Nu au fost înregistrate victime. Se fac cercetări pentru descoperirea atentatorilor.

Republica Surinam va promova o politică externă de stringere a relațiilor cu toate țările lumii, a declarat ministrul surinamез al dezvoltării economice, Edward Bruma.

Islanda își anunță intenția de a-și reconsidera apartenența la N. A. T. O. din cauza conflictului cu Marea Britanie în problema pescuitului

REYKJAVIK 29 (Agerpres). - Islanda ar putea să-și reconsidere apartenența la N.A.T.O., dacă Marea Britanie nu va retrage navele militare din zona apelor sale de pescuit...

Ministrul islandez a menționat că atât timp cît navele militare britanice nu sînt retrase nu poate fi vorba de negocieri între cele două părți.

200 000 DE KILOMETRI PE JOS. De 36 de ani holanzezii pe jos prin luma americană

REYKJAVIK 29 (Agerpres). - Islanda ar putea să-și reconsidere apartenența la N.A.T.O., dacă Marea Britanie nu va retrage navele militare din zona apelor sale de pescuit...

holanzezii pe jos prin luma americană. De 36 de ani holanzezii pe jos prin luma americană...

REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

MĂSURI VIZIND NORMALIZAREA SITUAȚIEI DIN LIBAN

BERUT 29 (Agerpres). - La Beirut au fost luate o serie de măsuri în vederea punerii în execuție, începînd de sîmbătă, a planului elaborat de Comitetul superior de coordonare pentru restabilirea ordinii în cartierele Chah și Ain Remmaneh...

Un grup de experți americani va sosi săptămîna viitoare în Orientul Apropiat pentru a pregăti instalarea a aproximativ 200 de observatori civili din Statele Unite în cele trei stații de observație americane din Peninsula Sinaï...

ASTRONAUȚII CU DIOPIRII. Pentru anul 1980 este programată de către forurile spațiale internaționale planul pe orbită a laboratorului „Space Lab”

REYKJAVIK 29 (Agerpres). - Islanda ar putea să-și reconsidere apartenența la N.A.T.O., dacă Marea Britanie nu va retrage navele militare din zona apelor sale de pescuit...

ASTRONAUȚII CU DIOPIRII. Pentru anul 1980 este programată de către forurile spațiale internaționale planul pe orbită a laboratorului „Space Lab”...

PEDEAPSA ORIGINALĂ. Înmulțirea actelor hulanzezii pe stadioanele din Marea Britanie

REYKJAVIK 29 (Agerpres). - Islanda ar putea să-și reconsidere apartenența la N.A.T.O., dacă Marea Britanie nu va retrage navele militare din zona apelor sale de pescuit...

Înmulțirea actelor hulanzezii pe stadioanele din Marea Britanie a determinat furor...

200 000 DE KILOMETRI PE JOS. De 36 de ani holanzezii pe jos prin luma americană

REYKJAVIK 29 (Agerpres). - Islanda ar putea să-și reconsidere apartenența la N.A.T.O., dacă Marea Britanie nu va retrage navele militare din zona apelor sale de pescuit...

De 36 de ani holanzezii pe jos prin luma americană. De 36 de ani holanzezii pe jos prin luma americană...

REASCA - 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30. ● Legătura pierdută: DRUMUL SĂRII - 16; 18.20.

cinema
● Alexandra și Internul: SCALA - 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30, GLORIA - 9; 11.15; 13.30; 16; 18.15; 20.30.

teatre
● Picul și Trîntorii: BUCEGI - 15.45; 18; 20. ● Jakob minciunos: VITAN - 15.30; 18; 20.